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知事コメント
令和２年７月８日（水）

１ 本日、本会議の場において保健医療部長から報告したとおり、新

たに１名の新型コロナウィルス感染症の患者が確認されました。

また、昨日、米軍基地内で確認された患者は、現在５人であること

を本日確認しましたので、米軍基地関係の累計患者は９名となり

ます。

２ 沖縄県内においては、５月１日以降、６８日間にわたって新規の患

者は確認されておりませんでしたが、県をまたぐ行き来が再開し、県

民生活及び経済活動が徐々に活発になる中、県としましては、いつ

新たな患者が発生してもおかしくないとの認識のもと、警戒感をもっ

てこれまで対応してきたところです。

３ 新たな患者は、４０代男性１名で、この方は県外において患者との

接触が確認されており、沖縄県内に戻ってきてからの行動歴や濃厚

接触者の特定など、保健所において積極的疫学調査を進めている

ところです。

さらにさきほど、八重山保健所から、50代女性、石垣市在住の方

が、新型コロナウイルスの抗原検査で陽性になり、患者発生届けが

提出されたと報告がありました。この方も県外への渡航歴があり、県

外での感染が疑われています。これで県内の感染者の数は１４４名

となりました。

４ また、米軍基地関係の感染者については、米軍衛生当局との情

報共有を進めており、濃厚接触者に日本人基地従業員が含まれて

いないか、基地の外で県民と接触した可能性はないか等の情報を

確認しながら、必要な検査を迅速に実施するなど、感染拡大の防止

に対処してまいります。併せて、外務省沖縄事務所、沖縄防衛局に

対しましては、米軍への積極的な情報開示と疫学調査への協力を

要請してまいります。
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５ 今回の患者発生を受けて、先ほど沖縄県新型コロナウイルス感染

症対策本部会議を開催しました。

その中で、7月2日に策定した警戒レベル指標に照らし、警戒レベル

が第１段階に入ったことを確認し、レベルに応じた対応の実施内容

を確認したところです。

６ 県としましては、感染拡大防止、重症化予防、県民生活への影響

を最小限に留めるための対策に、全庁的に取り組んでまいります。

７ 県民の皆さまにおかれましては、警戒レベル指標が第１段階に入

ったことに鑑み、正しい情報に基づき、感染予防のための注意をお

願いします。これまでおこなってこられた、三つの密を徹底的に避け

るなどの「新しい生活様式」を実践し、新型コロナウイルス感染症の

予防策を引き続きしっかりと行ってください。県外に渡航された方、

県外から来訪された方については、外出を控えるなど、慎重な対応

をお願いします。また、風邪症状のある方は、コールセンターやかか

りつけ医などに早めに相談してくださいますよう、お願いします。ま

た、今後の感染拡大を防ぐためには、接触確認アプリ「ＣＯＣＯＡ」の

普及についても、重要となってまいりますので、ご利用くださいますよ

う、重ねてお願い申し上げます。


